

1957年10月1日创刊

## 珠海市香洲区食品加工中心预计8月底竣工

羊城晚报讯 记者郑达报道：8月6日，记者从珠海市香洲区市场监管局获悉，香洲区食品加工中心将于8月底竣工，并出台补贴政策扶持入驻企业做大做强。

据了解，为解决食品生产加工小作坊“小、散、脏、乱、差”的难题，2017年香洲区政府决定建设小作坊集中加工区，即食品加工中心，将食品小作坊集中统一规范管理，提升香洲区食品小作坊产品质量。

据悉，香洲区食品加工中心占地面积12239.83平方米，建筑面积24479.66平方米，位于香洲区演山路西侧、塘东路北侧，专为传统、特色食品加工提供场地，将实现“统一采购、统一生产、统一管理、统一检验”。

中心由正方食品生产管理公司运营，实施“集中加工、统一管理、质量检验、市场准入”的闭环式、集约化、规范化管理，配套有统一的检测中心、追溯系统、监控制系统、油烟净化系统等先进设施设备，

提供专业人员统一集中检测，可出具检验报告、产品追溯二维码，具备统一的产品营销推广团队，集中打造香洲品牌。

目前，香洲区正大力开展食品小作坊提质行动，从监督检查覆盖率、监督抽检合格率、健康证明持有率、食安员配备率等方面提升食品小作坊质量安全水平，让市民吃上安全放心的食品。8月6日下午，香洲区市场监管局联合正方控股组织小作坊经营者召开了动员部署会。



全球最具潜力集装箱港口排名发布，珠海港位列全球第七(受访者供图)

《珠海市现代物流业发展规划(2020-2025)》出台

## 培育一批有竞争力骨干企业 实现现代物流业快速发展

羊城晚报讯 记者钱瑜、实习生古煜祺报道：物流业是支撑国民经济发展的基础性、战略性产业。为促进珠海现代物流业发展，近日，珠海印发《珠海市现代物流业发展规划(2020-2025)》(以下简称《规划》)。

《规划》立足珠海市独特的优势条件，重点把握国家“一带一路”和港珠澳大桥建设等关键机遇，以区域协调和国际合作视野，研究珠海市现代物流业发展方向、定位和发展目标，建立现代物流业发展体系，落实物流设施空间布局，使现代物流业成为珠海市产业升级壮大战略引擎。

《规划》充分考虑了珠海市现代物流业中长期发展，提出到2025年要基本建成布局合理、技术先进、便捷高效、绿色环保、安全有序的现代物流业服务体系；培育一批具有区域竞争力的骨干物流企业；将珠海打造成生产服务型国家物流枢纽承载城市；实现现代物流业快速发展，增强物流业的支撑产业地位，为将现代物流业打造成珠海市经济发展的支柱产业奠定基础。

为顺应宏观环境的巨大变化，针对珠海市现代物流业发展的现状和发展趋势，《规划》明确提出“八大战略”，即珠港澳融合发展战略、区域优势发展战略、航空物流互促发展战略、多式联运发展战略、冷链综合发展战略、供应链一体化战略、龙头物流企业培育战略。

据悉，珠海市现代物流业发展将实施以点带面的发展路径，充分发挥港珠澳大桥的龙头作用，开展相关交通基础设施建设。

特别是要以桥头堡位置的横琴保税洪湾片区的粤港澳物流合作区为互通枢纽平台，以此为点或关键引擎，再联动空港国际物流园区、高栏港国际物流园区，实现珠海市现代物流业新的跨越式发展。

通过数智化实现商业创新

## 商业创新平台 YonBIP 在珠海发布



羊城晚报讯 疫情之下，企业云转型变得尤为重要。8月6日，2020商业创新大会·南方峰会在珠海横琴召开，用友战略级新品——YonBIP用友商业创新平台发布(见上图)，标志着云服务从产品服务模式升级到平台服务模式。

据了解，用友创立于1988年，是全球领先的企业与公共组织软件和云服务提供商，通过构建和运营全球领先的商业创新平台，服务企业数智商业创新，让企业云服务随需而用，助力企业上云转型。

技术一直影响和改变着商业。当前，以云服务为代表的软件产业是引领新一轮科技革命和产业变革的关键力量。

据介绍，用友商业创新平台YonBIP是用友3.0阶段的战略产品和服务，定位为数智商业应用基础设施，企业服务产业共创平台，具有数字化、智能化、高弹性、安全可信、社会化、全球化、平台化、生态化八大特性，将支撑和运行企业和公共组织的商业创新，让商业创新十分便捷。(文/图 何叶舟)

## 百年水上项目 首开青少年培训班

羊城晚报讯 记者林翎，通讯员张变、吴佩莹摄影报道：布刀涌边，根艇下水，孩子们欢呼雀跃，有的齐心协力划桨，有的在为同伴呐喊加油，有的拿着船桨排着队听老师讲解动作要领……这是中山市三角镇“绿色暑假·缤纷文化”三人根艇传承培训班现场。在该镇三人根艇活动首次开设的青少年培训班，共有12名学生参加，其中最大的13岁，最小的只有6岁。

11岁的小轩表示，根艇培训班特别有意思，既能锻炼身体又能学到团结合作的精神，就和同学们一起报名参加了。

上课期间认识了很多新朋友，希望开课时间能更长一点，明年还想继续报名参加。

1962年出生的李健球是三角镇根艇协会的会长，他表示，希望通过培训班让更多孩子爱上三人根艇这项三角百年水上项目，为根艇活动输送更多年轻选手，发扬团结合作、奋勇拼搏的精神，让根艇活动更有社会影响力。

根艇项目一直是三角镇人民非常热衷的运动项目。因三角镇地处沙田地区，且河网密布，交通主要以水上运输为主，水上扒艇项目成为群众最喜爱的一项竞技活动，村民们一般

都是做完农活后就聚在一起进行水上训练，因而扒艇比赛是一件令人兴奋的民间娱乐项目。尤其以“中山沙栏”代表队最为闻名，当时这个名头响彻江门、中山、顺德等地。

据了解，三角镇2020年“绿色暑假·缤纷文化”暑期公益活动由三角镇宣传文体服务中心、中山市文化馆三角镇分馆主办。本次公益活动除了三人根艇传承培训班外，还有咸水歌培训班、粤剧传承、麒麟舞传承、活力拉丁舞、软笔书法、中国舞、跆拳道、龙狮武术班等培训班，受益人数将近300人。

## 江门一女子跟“老师”炒股 100多万元血本无归

羊城晚报讯 记者彭纪宁，通讯员谭耀广、林艳报道：6日，记者从江门开平警方获悉，在开平居住的陈女士进入了一个荐股群跟着老师学炒股，并投入了119万元在网络平台上炒股，不到一星期时间，账户资金就变成了近600万元，当陈女士想将其中200万元转到自己的银行账户，结果却无法转出，于是报警。

2020年4月3日，陈女士在抖音上看到一个“小白理财训练营”的广告，陈女士支付了12元

进入该群，并加入了一个微信群。

在群里，陈女士每天晚上观看群里“老师”讲授理财知识，在12天的课程结束后，陈女士又在学费打五折的诱惑下，交了6000多元进入一个“进阶班”深造。学习了一段时间，“进阶班”的老师建议班里的学员进行实际操作，检验学习成果。随后，陈女士下载了某证券公司的手机APP，注册了股票账户。

6月21日上午，一个自称是某证券公司的客服打来电话，邀

请陈女士进入一个股友交流群，称有专业分析师提供免费的指导意见，心动的陈女士立即进了“星辉助力75分队”微信群。

群主每天在群里发布股市早评晚评，还推荐一些牛股，并且每天还发股评直播链接。7月21日，“刘老师”在股评直播时推荐了国外的投资平台“ALta”APP(实为骗子借ALta公司之名设计的虚假APP)，称这是英国某权威投资平台，陈女士心存疑虑在群里询问真假，随后，“刘老师”在群里发了

一个链接显示是“中国证监会官网”。

陈女士点开这个链接查询，证实确实有“ALta”这个证券公司，所以就放心地注册账户跟着“刘老师”在“ALta”上炒股。7月22日至26日，陈女士先后共转入119万元在“ALta”平台上购买了多只股票，不到一个星期，她惊喜地发现119万元本金变成了598万元。

陈女士高兴不已，决定将200万元转到自己的银行卡，但试了很多次都无法转出，在微信群里

询问“刘老师”，却被踢出群，陈女士这才意识到被骗，立即到开平市公安局报警。

陈女士的遭遇并非个案，开平百合的林女士于今年5月加入一个叫“亿家私募资讯内部888群”的投资群学习炒股。7月15日，她在该群发出的一个叫“华泰融”的APP(虚假平台)上注册账户，转入17万元购买股票，获得收益后想将钱转出到自己的银行卡，结果无法转出，发现被骗。目前，警方对案件在进一步侦查中。